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近期我们单
位招了一批新员工和实
习生，我该如何帮他们预扣预缴个人所得税呢?跟其他员工有区别吗？

有区别哦~根据《国家税务总局关于完善调整部分纳税人个人所得税预扣预缴
方法的公告》(国家税务总局公告2020年第13号)，税务部门对年度中间首次取
得工资、薪金所得人员的预扣预缴有专门的规定，一起来复习一下吧！

【热点】社保缴费额最新调整规划！灵活就业人员要注意啦

一、年度内首次取得工资薪金所得

的居民个人

1 ? 政策内容

对一个纳税年度内首
次取得工资、薪金所得的居民个人，扣缴义务人
在预扣预缴个人所得税时，可按照5000元/月乘以纳税人当年截至本月月份数
计算累计减除费用。首次取得工资、薪金所得的居民个人，是指自纳税年度首
月起至新入职时，未取得
工资、薪金所得或者未按照累计预扣法预扣预缴过连续性
劳务报酬所得个人所得税的居民个人。

【涨知识】开票信息维护教学，帮你便捷完成开具

2 ? 举例

大学生小李2022年5月毕业后进入公司工作，公司发放5月份工资、计算当期
应预扣预缴的个人所得税时，可减除费用25000元(5个月×5000元/月)。

【科普】税收相关操作流程之涉税信息查询

3 ? 操作步骤
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https://mp.weixin.qq.com/s/PU-sffdXkpO_m8ToSb71Dg
https://mp.weixin.qq.com/s/7LVOwOg63NKPPEn4NoGS3Q
https://mp.weixin.qq.com/s/bi4rP5SFcKoEPk9O9oaWCw
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第一步：人员信息采集

在个税扣缴端人员信息采集模块登记人员信息，选择任职受雇从业类型为“雇
员”，并根据实际情况选择入职年度从业情形。

第二步：办理扣缴申报

累计减除费用系统会自动按照当年度的累计月份数计算。

二、因实习取得劳务报酬所得的

全日制学历教育学生

1 ? 政策内容

正在接受全日制学历教育的学生因实习取得劳务报酬所得的，扣缴义务人预扣
预缴个人所得税时，可按照《国家税务总局关于发布〈个人所得税扣缴申报管
理办法（试行）〉的公告》（2018年第61号）规定的累计预扣法计算并预扣
预缴税款。

根据个人所得税法
及其实施条例有关规定，累计预扣法预扣预缴个人所得税的具体计算公式为：

本期应预扣预缴
税额=(累计收入额-
累计减除费用)×预扣率-速算扣除数-累计减免税额-累计已预扣预缴税额

其中，累计减除费用按照5000元/月乘以纳税人在本单位开始实习月份起至本
月的实习月份数计算。

上述公式中的预扣率、速算扣除数，按照2018年第61号公告所附的《个人所
得税预扣率表一》执行。

个体工商户可以享受哪些税费优惠政策↓
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https://mp.weixin.qq.com/s/O_YHVqLSV1N4SXXS87RFGA
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2 ? 举例

学生小张5月份在公司实习取得劳务报酬5000元。扣缴单位在为其预扣预缴劳
务报酬所得个人所得税时，可采取累计预扣法预扣预缴税款。如采用该方法，
那么小张5月份劳务报酬扣除5000元减除费用后则无需预缴税款。

3 ? 操作步骤

第一步：人员信息采集

在个税扣缴端人员信息采集模块登记人员信息，选择任职受雇从业类型为“实
习学生（全日制学历教育）”。

第二步：办理扣缴申报

所得项目选择“其他连续劳务报酬”。

纸质发票号段分配操作流程，千万不要错过啦
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